Mintafeladatok, Lin. Alg.Gyak. ZI.

LoLegvena = 7425 43k b= 2+ k, ¢~ 3 +J + 5k.

Mennyi ab, a x b, abe ?

Mennyi az a, b vektorok kozoti szog koszinusza?

Mennyi az a, b vektorok altal kifeszitett paraleogramma terulete?
Mennyi az a, b vektorok altal kifeszitett haromszog terulete?
Mennyi az a, b, ¢ vektorok altal kifeszitett ferde teglatest terfogata?
Mennyi az a, b, ¢ vektorok altal kifeszitett tetraeder terfogata?
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24, a) Oldd meg a kovetkezo linearis egyenletrendszert:

51‘1+3IQ+0(E3:11 5 3 0 Ty 11
Oxy + lao + 225 = 8 vagyis 0o 1 2 ro | = 8
—lay + Oxo 4 lag = 2 -1 0 1 Ty 2

b) Legyen ay = 5i — k, as = 3i + j, ag = 2j + k, b= 114 + 87 + 2k. Fejezd ki b-t az a-k linearis kombinaciojakent!
Megoldas: (a p index a pivotelem poziciojat jeloli)

ay as az b a; as as b ay as az b ay as as b
e 5 3 0 11 ep 5 0 —6 13 er 1, 0 0 -1 ap L0 0 1
e 0 1, 2 8 | a0 1 2 8 I oas 2 1 0 4 a0 1 0 2
cg 10 1 2 ez 1 0 1, 2 as 1 0 1 2 agy 0 0 1 3

Vagyis b = lay + 2ao + 3ag, illetve 1y = 1,29 = 2,23 = 3.
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27. Oldd meg az
x
ry + 229 + 3wz — 4, (1 2 3) Ty | = (4)
3

alulhatarozott egyvenlet(rendszert)!
Megoldas:
gy partikularis megoldas, illetve a homogen xy -+ 229 + 3x3 = 0 egyenlet ket megoldasa:

) 4 xy 2 Ty 3
part: o | = |0 hom: |xzo | = | =11, |22 =1 O
T3 Ty 0 T3 -1

Az altalanos megoldas: part.megold-+ (lin.komb. hom.megold.)
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Toh ok
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